

**9299** *RESOLUCIÓN de 30 de marzo de 1998, de la Universidad de Oviedo, por la que se rectifican errores cometidos en la publicación de la resolución de fecha 26 de febrero de 1998.*

Advertidos errores en la Resolución de esta Universidad, de 26 de febrero de 1998, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 72, de 25 de marzo de 1998, por la que se convoca concurso para la provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios:

En la página 10017, donde dice: «26. Área de conocimiento: "Física Aplicada". Departamento de Física. Número de plazas: Cinco. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza:

Plaza A: Física II (Ingeniería Superior de Minas).

Plaza B: Física de los Procesos Biológicos.

Plazas C y D: Ampliación de Física.

Plaza E: Electromagnetismo I (Licenciatura en Ciencias Físicas).

Clase de convocatoria: Concurso», debe decir: «26. Área de conocimiento: "Física Aplicada". Departamento de Física. Número de plazas: Tres. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza:

Plaza A: Física de los Procesos Biológicos (Facultad de Biología).

Plaza B: Ampliación de Física (ITSII e II).

Plaza C: Electromagnetismo I (Ciencias Físicas).

Clase de convocatoria: Concurso.

59. Área de conocimiento: "Física Aplicada". Departamento de Física. Número de plazas: Dos. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza:

Plaza A: Física II (ETSIMO).

Plaza B: Ampliación de Física (ETSII e II).

Clase de convocatoria: Concurso».

En la página 10019, donde dice: «2. Área de conocimiento: "Teoría e Historia de la Educación". Departamento de Ciencias de la Educación. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Teoría e Instituciones Contemporáneas de Educación. Clase de convocatoria: Concurso», debe decir: «2. Área de conocimiento: "Teoría e Historia de la Educación". Departamento de Ciencias de la Educación. Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Teorías e Instituciones Contemporáneas de Educación. Clase de convocatoria: Concurso».

Oviedo, 30 de marzo de 1998.—El Rector, P. D., el Vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado, Esteban Fernández Sánchez.

**9300** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 16 de marzo de 1998, de la Universidad de Girona, por la que se convocan a concurso varias plazas de los cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 16 de marzo de 1998, de la Universidad de Girona, por la que se convocan a concurso varias plazas de los cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 87, de fecha 11 de abril de 1998, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 12202, anexo I, Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, referencia: TU98/112, donde dice: «Perfil: Robótica, tecnologías avanzadas de producción.», debe decir: «Perfil: Robótica. Tecnologías avanzadas de producción.».